
 

                                                                                Αθήνα, 28 Νοεμβρίου 2019    

 
 

 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 

 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΠΡΟΤΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΝΩΣΙΑΚΟΥ 

ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ (UCC) ΚΑΙ ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (MASP) 

 

Η Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων, στο πλαίσιο της διαβούλευσης για τη Σύμβαση παροχής 

Υπηρεσιών με τίτλο: «ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΝΩΣΙΑΚΟΥ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ (UCC) ΚΑΙ 

ΠΟΛΥΕΤΟΥΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (MASP)» με Κωδικό ΟΠΣ: 5030297, μετά και την ολοκλήρωση 

της διαδικασίας υποβολής σχολίων στη δημόσια διαβούλευση που ολοκληρώθηκε στις 18/9/2019 

(https://www.aade.gr/prokiryxeis-diagonismoi/dpdyky-aade-1110202-ex-201905-08-2019), προσκαλεί  

σε συζήτηση τους ενδιαφερόμενους για την ανάπτυξη του έργου με τους εκπροσώπους των 

αρμόδιων Δ/νσεων της Α.Α.Δ.Ε. 

Το αντικείμενο της συζήτησης θα αφορά: 

 την τεχνολογική προσέγγιση για την υλοποίηση των πληροφοριακών συστημάτων που 

προβλέπονται από τη νομοθετική δέσμη του Ενωσιακού Τελωνειακού Κώδικα.  

 το χρονοδιάγραμμα και τις φάσεις υλοποίησης του έργου. 

 τους αναγκαίους πόρους για την υλοποίηση του έργου. 

Θεωρείται δεδομένο ότι οι συμμετέχοντες θα έχουν εμπειρία στην υλοποίηση αντίστοιχου μεγέθους 

και πολυπλοκότητας πληροφοριακών συστημάτων.  

Η συζήτηση θα πραγματοποιηθεί στο κτίριο της Καρ.Σερβίας 10, στην αίθουσα 507, την Τρίτη 10 

Δεκεμβρίου 2019, από τις 9.00 π.μ. μέχρι τις 16.00 μ.μ. 

Οι συζητήσεις θα πραγματοποιηθούν σε χωριστές κατ’ ιδίαν συναντήσεις με κάθε ενδιαφερόμενο και 

στην αίθουσα θα παραβρίσκονται αποκλειστικά εκπρόσωποι της ενδιαφερόμενης εταιρείας και 

εκπρόσωποι των αρμόδιων υπηρεσιών της Α.Α.Δ.Ε. 

Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να δηλώσουν συμμετοχή στη διαδικασία έως 5/12/2019. Η 

συμμετοχή θα πρέπει να δηλωθεί στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου: gov.office@aade.gr, με 

κοινοποίηση στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Γ Τμήματος της Δ/νσης Στρατηγικού 

Σχεδιασμού: dssc@aade.gr.  

 

 

  

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
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Μετά τη δήλωση συμμετοχής θα ακολουθήσει επικοινωνία από τη Διεύθυνση Στρατηγικού 

Σχεδιασμού αναφορικά με την ώρα πραγματοποίησης της συζήτησης. 

Επισημαίνεται ότι η πρόσκληση αυτή δεν συνιστά διαγωνιστική διαδικασία και δεν δεσμεύει το 

Ελληνικό δημόσιο. 

 

  Ο ΔΙΟΙΚΗΤΗΣ ΤΗΣ ΑΑΔΕ 

 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΙΤΣΙΛΗΣ 


